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Procès-verbal de l'Assemblée Générale 2023 

Personnes présentes: 

• Thaïs Schembari- Présidente de l’Association 

• Yannick Schembari- Vice-Président de l'Association 

• Georges Schembari-Secrétaire de l’Association 

• Quentin Maire- Trésorier de l'Association 

• Magda Leoni - Vérificateur de compte 

• Gabriel Conne – Vérificateur de compte 
 
Début à 19h15 le 5 mars 2024 
 
Tous les autres membres étaient absents. 
 
Toutes les décisions ont été faites au vote à main levée. 
 
1. Accueil, remerciements et ordre du jour 
 
Yannick remercie l'assemblée pour sa présence et détaille l’ordre du jour. Il remercie aussi tous nos 
membres et toutes les personnes nous ayant apporté leur soutien.  
 
2. Procès-verbal 2023 
 
L'Assemblée Générale adopte et valide le procès-verbal de l'Assemblée Générale du 15 mars 2023. 
 
3. Rapport d'activité 2023 
 
Thaïs présente le rapport d’activité pour l’année 2023. 
 
4. Rapport financier 2023 
 
Yannick détaille le bilan ainsi que le compte de résultat et rappelle que par souci de transparence, tous 
les bilans se trouvent sur le site de l’association.  

 
5. Rapport des vérificateurs de compte 
 
Les vérificateurs de comptes ont présenté leur compte rendu de leur examen des comptes de 
l'Association. Le bilan fut positif. 
 
6. Adoption des rapports et comptes 2023 
 
Suite au compte rendu des réviseurs de compte, l'Assemblée Générale a voté et adopté les comptes 
de l'Association à l’unanimité. 
 
7. Perspectives des activités et budget 2024 
 
Situation générale : 
Le centre encore 3 ans à nous→ fin du contrat qui arrive. Questionnements face au centre, mais aussi 
aux autres projets qui stagnent et n’évoluent pas.  
Entre 2500 et 3000.- par année grâce aux cotisations des membres. Est-ce qu’on prend 
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500.- par partenaire par année et il reste 1000.- à utiliser en cas de projet spécifique ? A compléter par 
un projet en suisse (Loto,, we make it, repas de soutien) pour rajouter aux 1000 .-. 
 
Est-ce qu’on prend une décision avant de retourner au Togo. L’idée serait que Yannick et Thaïs y 
retournent en 2025 pour discuter en toute transparence avec nos partenaires sur notre réalité.  
 
Prendre contact avec Latitude 21, pour avoir des conseils pour combattre et passer au-dessus de 
l’essoufflement.  
 
Centre des loisirs autonomie :  
 
Le parrain et chef du village souhaite reprendre le centre à la fin du contrat.  
A moins qu’on les aide pour la toiture de l’école. Cela reste une hypothèse nous n’avons pas de 
garantie. Cela commence à être compliqué de trouver des solutions pour l’autonomie du centre, 
surtout si ils nous récupèrent le centre d’ici 3 ans.    
 
Trouver un autre partenaire ?  
 
ELA→ Proposition de Vincent et Yannick à Cotonnec qui s’était bien passé par vidéo conférence. En 
mai envoi par courrier. En septembre 2022, contreproposition modifié. Nous n’avons jamais répondu 
par manque de temps et finalement parce que nous observions bien que nous ne trouvions pas 
d’accord mutuel→ laissé en stand bye et ils nous ont laissé tranquille et ne nous ont pas relancé. 
 
Depuis 2017 : 31000 environ dépensé. 55% pr le centre des loisirs. 26% CMS 13% SINAI. 
Depuis 2020 : 14 000.- environ dépensé pr tous. 38% AYO 42%  CMS 20% SINAI 
 
8. Démission et élection du nouveau comité ainsi que des vérificateurs de compte. 
 
Tous les membres du comité démissionnent.  
 

• Thaïs Schembari se propose pour le poste de Présidente et l'Assemblée accepte à l’unanimité. 

• Yannick Schembari se propose pour le poste de Vice-Président et l'Assemblée accepte à 
l’unanimité. 

• Georges Schembari se propose pour le poste de Trésorier et l'Assemblée accepte à l’unanimité. 

• Quentin Maire se propose pour le poste de secrétaire et l'Assemblée accepte à l’unanimité. 
 
Le Comité sera composé de 4 personnes. Il se réunira régulièrement pour discuter des projets et se 
répartir les différentes tâches de l'Association. 
 
Gabriel Conne et Gaëtan Schembari sont nommés pour être vérificateurs de comptes 2024. Pierre 
Ansorge sera suppléant. 
 
 
Fin à 21h50        Neuchâtel, le 5 mars 2024  
 
Thaïs Schembari      Yannick Schembari 
Présidente de l'Association       Vice-Président de l'Association 
 
  
Quentin Maire         Georges Schembari 
Secrétaire de l'Association     Trésorier de l'Association   
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